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Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos oito (08) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos 

de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura do Ofício da Secretaria de Estado de Educação, 

Diretoria de Suprimento Escolar – Convênios nº 03/2021, informando a celebração de 

convênio de saída entre Prefeitura Municipal de Munhoz e o Estado de Minas Gerais, 

por intermédio da Secretaria de Estado de Educação, a senhora vereadora Rosemar 

Aparecida Barbosa agradeceu ao Deputado Ulisses Gomes pela verba destinada à 

educação em nome de Anderson Vasconcelos, leitura da indicação n.º 09/2021, 

indicando ao Executivo Municipal providências para aumentar o bueiro no bairro 

Geninho, próximo à residência do senhor Valdir, de autoria do vereador Márcio José 

de Moura Bueno, leitura da indicação n.º 10/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar às estradas nos 

seguintes locais do bairro Ribeirão Fundo: Chacramentos Santo Expedito I e II; 

Chacramentos Bela Vista I e II; Parque dos Pinheirais, de autoria do vereador Márcio 

José de Moura Bueno, leitura da indicação n.º 11/2021, indicando ao Executivo 

Municipal providências para instalar uma lombada na Rua Luiz Munhoz, próxima às 

residências dos senhores Orides e Gilson, de autoria do vereador José Cláudio Pires 

Cardoso, leitura da indicação n.º 12/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para instalar placas sinalizando os logradouros no bairro Jardim 

Primavera, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação n.º 

13/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a ligação da água 

que abastece o pote de barro próximo ao escadão, no bairro Cruzeiro, de autoria do 

vereador Evanice Vieira Silva. 

Ordem do Dia: Única votação das indicações de números: 09/2021, 10/2021, 

11/2021, 12/2021 e 13/2021, todas as indicações foram aprovadas por unanimidade, 

discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei Complementar nº 
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01, de 20 de janeiro de 2021, que “Dispõe sobre a recomposição salarial inflacionária 

aos servidores da Câmara Municipal de Munhoz e dá outras providências”, aprovado 

por unanimidade, discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei nº 02, de 

22 de janeiro de 2021, que “Autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o 

consórcio intermunicipal de saúde dos municípios da microrregião do médio Sapucaí e 

dá outras providências”, aprovado por unanimidade, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins explicou o referido projeto, o Projeto de Lei nº 03, de 02 de 

fevereiro de 2021, que “Concede revisão geral anual aos Servidores Públicos 

Municipais e dá outras providências” foi retirado de pauta pelo senhor Presidente. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores, onde vários assuntos foram abordados, entre eles: o senhor 

vereador João Bernardes agradeceu ao Prefeito pelos esforços em realizar obras nas 

estradas e comentou também sobre os esforços dos vereadores Roberson Aparecido 

Lima, Cristina Ramos de Moura e Márcio José Moura Bueno em tentar um convênio 

com hospital de Extrema, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pediu 

explicação dos referidos vereadores a população referente à reunião em Extrema, o 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que fizeram uma visita 

representando a população para saber a possibilidade de um convênio e que depende 

se o Poder Executivo terá condições de fazer, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins comentou sobre convênios, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno comentou sobre a visita a Extrema e que foram fazer o papel do vereador, o 

senhor vereador Márcio José de Moura Bueno pediu ao Poder Executivo um 

esclarecimento e para fazer uma reunião como foi proposto, o senhor vereador Márcio 

José de Moura Bueno comentou ainda sobre os salários dos servidores da prefeitura e 

pediu ao Poder Executivo para analisar essa questão, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou também sobre os salários dos servidores da 

prefeitura e comentou ainda que os vereadores não deveriam receber mais do que 

eles, o senhor presidente Evanice Vieira Silva questionou a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva sobre os salários dos vereadores, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva comentou sobre o assunto, o senhor vereador João Bernardes 

comentou sobre os salários dos servidores da Prefeitura, a senhora vereadora Rosemar 

Aparecida Barbosa comentou sobre os salários dos servidores da Prefeitura e 

perguntou à senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins sobre sua visita a 

Barretos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou sobre sua 

visita a Barretos e que trouxe informações, a senhora vereadora Rosemar Aparecida 

Barbosa comentou que Munhoz não tem casa de apoio em Barretos e que o Executivo 

está em um momento de se organizar, a senhora vereadora Rosemar Aparecida 

Barbosa parabenizou os vereadores Roberson Aparecido Lima, Cristina Ramos de 

Moura, Márcio José de Moura Bueno e Jéssica Aparecida Silva Martins por suas 
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iniciativas, decorreram discussões sobre demais assuntos, a senhora vereadora Cristina 

Ramos de Moura comentou sobre convênio com hospital de Extrema e sua visita para 

conseguir uma reunião. Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome 

de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu __________________________ 

(Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que 

depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 

  

_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


